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Filtri Olio MALOSSI
Per propulsori 4 tempi scooter
I filtri RED CHILLI oil filter sono la salvaguardia del Vs. motore!
Creati da Malossi per depurare l’olio che protegge il motore e testati nei Trofei Malossi, nei quali vengono stressati
oltre ogni limite, i filtri RED CHILLI oil filter nell’impiego stradale soddisfano ampiamente persino gli utilizzi più
gravosi richiesti dai clienti più esigenti, assicurando, per di più, una maggior longevità degli organi meccanici del
motore.
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MALOSSI Oil Filters
For scooters with 4-stroke engines
RED CHILLI oil filter is the safeguard for your engine!
Developed by Malossi to purify the oil that protects the engines and heads of the Malossi Trophy Races, in which
they become stressed beyond every limit. In street application, the RED CHILLI oil filters easily satisfy even the
most extreme requirements from the most demanding customers. Greater durability of all the engine components
is assured.
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Filtre à Huile MALOSSI
Pour moteurs 4 temps scooter
Les filtres RED CHILLI oil filter sont les sauveurs de votre moteur !
Créés par Malossi pour filtrer l’huile qui protège votre moteur et testés lors des différents trophées, dans
lesquelles ils sont testés en conditions extrêmes, les filtres RED CHILLI oil filter lors de l’utilisation routière
satisfont amplement et permettent une utilisation des plus dure pour les clients les plus exigeants en assurant
en plus une longévité accrue des organes mécaniques du scooter.
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MALOSSI Ölfilter
Für 4Takt Triebwerke
Die Red chilli Ölfilter schützen Euer Motor!
Sie werden von Malossi produziert, um das Öl zu reinigen, das den Motor schützt, und wurden bei den Malossi
Siegespreisen getestet, wo sie letzten Ende gestresst werden. Beim Straßengebrauch befriedigen die Red chilli
Ölfilter sogar die anstrengendsten Anwendungen der anspruchvollsten Kunden und gewähren außerdem eine
höhere Langlebigkeit der mechanischen Motorteile.

E
S

P
A

Ñ
O

L

Filtros de aceite MALOSSI
Para motores scooter de 4 tiempos
Los filtros RED CHILLI oil filter son la salvaguarda de vuestro motor ! 
Creados por Malossi para depurar el aceite que protege el motor y testados en los trofeos Malossi, donde trabajan
en condiciones que superan el límite, los filtros RED CHILLI oil filter satisfacen apliamente al usuario en la
conducción urbana  incluso en las conducciones más agresivas que reclaman los usuarios más exigentes ,
asegurando, además, una mayor longevidad de los componentes mecánicos del motor.
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APRILIA   ATLANTIC - ARRECIFE 125 4t LC 0313382
ATLANTIC (PIAGGIO M234M) 200 4t LC 0313382
ATLANTIC - ARRECIFE (PIAGGIO M237M) 250 4t LC 0313382
ATLANTIC 500 4t LC 0313383
ATLANTIC SPRINT - ARRECIFE (PIAGGIO M348M) 400 4t LC 0313383
ATLANTIC SPRINT - ARRECIFE (PIAGGIO M273M) 500 4t LC 0313383
HABANA - MOJITO 125 4t 0313381
LEONARDO 125 - 150 4t LC 0313384
MOJITO RY (LEADER) 125 4t 0313382
SCARABEO (PIAGGIO) 125 4t LC 0313382
SCARABEO (ROTAX) 125 - 200 4t LC 0313384
SCARABEO (PIAGGIO M285M) 250 4t LC 0313382
SCARABEO Light ie 2007-> - 250 4t LC 0313382
SCARABEO Special i.e. euro 3 - 300 4t LC 0313382
SCARABEO - SCARABEO Light ie 2007-> - 400 - 500 4t LC 0313383
SPORTCITY (PIAGGIO M281M) 125 4t LC 0313382
SPORTCITY (PIAGGIO M288M) euro 3 - 200 - 250 4t LC 0313382
SPORTCITY CUBE (LEADER M28LM) ie euro 3 - 300 4t LC 0313382
SPORTCITY ONE (LEADER M38AM) 125 4t 0313382

BENELLI   ADIVA (LEADER) 125 - 150 4t 0313382
ADIVA AD euro 2 - 250 4t LC 0313382

DERBI   BOULEVARD (LEADER) 125 - 150 4t 0313382
BOULEVARD (PIAGGIO M387M) 200 4t 0313382
GP1 euro 2-3 - 125 - 250 4t LC 0313382
RAMBLA (PIAGGIO M287M) euro 3 - 125 4t LC 0313382
RAMBLA euro 3 - 250 4t LC 0313382

GILERA   DNA 125 - 180 4t LC 0313382
FUOCO ie euro 3 - 500 4t LC 0313383
NEXUS euro 3 - 125 4t LC 0313382
NEXUS i.e. euro 3 - 250 4t LC 0313382
NEXUS i.e. euro 3 - 300 4t LC 0313382
NEXUS i.e euro 2-3  -  500 4t LC 0313383
RUNNER VX 125 4t LC 0313382
RUNNER VXR 180 4t LC 0313382
RUNNER VXR 200 4t LC 0313382

HONDA   SH I - SH I Scoopy (NF02E) inject. 300 4t LC 0313827
SILVER WING 400 - 600 4t LC 0313827

ITALJET   JET SET (LEADER) 125 - 150 4t 0313382
TORPEDO 125 4t 0313381
TORPEDO (LEADER) 125 - 150 4t 0313382

MALAGUTI   MADISON (PIAGGIO) 180 - 200 4t LC 0313382
MADISON 3 (PIAGGIO) 125 - 250 4t LC 0313382
MADISON RS (PIAGGIO M237M) 250 4t LC 0313382
PHANTOM MAX (PIAGGIO) 200 4t LC 0313382
PHANTOM MAX (PIAGGIO M361M) 250 4t LC 0313382
SPIDERMAX GT (PIAGGIO M341M) 500 4t LC 0313383

MBK   CITYLINER euro 3 - 125 4t LC 0313826
SKYCRUISER 125 4t LC 0313826

PEUGEOT   ELYSEO 125 - 150 4t LC 0313384
GEOPOLIS ie euro 3 - 125 4t LC 0313384
GEOPOLIS ie euro 3 - 250 4t LC 0313382
GEOPOLIS euro 3 - 400 4t LC 0313383
JET FORCE euro 3 - 125 4t LC 0313384
SATELIS (FD6) euro 3 - 125 4t LC 0313384
SATELIS compressor (FD6S) euro 3 - 125 4t LC 0313384
SATELIS euro 3 - 250 4t LC 0313382
SATELIS euro 3 - 400 - 500 4t LC 0313383

PIAGGIO   BEVERLY 125 - 200 4t LC 0313382
BEVERLY (M285M) euro 1-2 - 250 4t LC 0313382

BEVERLY i.e. euro 3 - 250 4t LC 0313382
BEVERLY (M28MM) i.e. euro 3 - 300 4t LC 0313382
BEVERLY (M345M) i.e. euro 3 - 400 4t LC 0313383
BEVERLY i.e. euro 2-3 - 500 4t LC 0313383
BEVERLY CRUISER i.e. euro 3 - 500 4t LC 0313383
BEVERLY S i.e. euro 3 - 250 4t LC 0313382
CARNABY (LEADER M28FM) euro 3 - 125 4t LC 0313382
CARNABY (LEADER M601M) euro 3 - 200 4t LC 0313382
CARNABY (QUASAR) i.e. euro 3 - 300 4t LC 0313382
FLY (LEADER M422M) euro 2-3 - 125 - 150 4t 0313382
HEXAGON LX4 125 4t 0313381
LIBERTY 125 4t 0313381
LIBERTY - LIBERTY LE (LEADER) euro 1-2 - 125 - 150 4t 0313382
LIBERTY S (LEADER M381M) euro 3 - 125 4t 0313382
LIBERTY - LIBERTY S (LEADER) euro 3 - 200 4t 0313382
MP3 (LEADER) euro 3 - 125 4t LC 0313382
MP3 (QUASAR M472M) i.e. euro 3 - 250 4t LC 0313382
MP3 (MASTER M474M) i.e. euro 3 - 400 4t LC 0313383
SKIPPER ST (LEADER) 125 - 150 4t 0313382
SUPER HEXAGON GTX 125 - 180 4t LC 0313382
VESPA ET4 125 4t 0313381
VESPA ET4 (LEADER) 125 - 150 4t 0313382
VESPA Granturismo L - GT - GTV (LEADER) 125 4t LC 0313382
VESPA Granturismo L - GT (M312M) 200 4t LC 0313382
VESPA GTS - GTV ie 250 4t LC 0313382
VESPA GTS Super (QUASAR M454M) i.e. euro 3 - 300 4t LC 0313382
VESPA LX (LEADER) 125 - 150 4t 0313382
VESPA S (LEADER M444M) euro 3 - 125 4t 0313382
VESPA S (LEADER) euro 3- 150 4t 0313382
X7 (LEADER) euro 3 - 125 4t LC 0313382
X7 (QUASAR M622M) i.e. euro 3 - 250 4t LC 0313382
X8 (LEADER) euro 2-3 -125 4t LC 0313382
X8 200 4t LC 0313382
X8 euro 2 - 250 4t LC 0313382
X8 (QUASAR) i.e. euro 3 - 250 4t LC 0313382
X8 (M521M) i.e. euro 3 - 400 4t LC 0313383
X9 125 - 200 4t LC 0313382
X9 AMALFI 180 4t LC 0313382
X9 Evolution (M237M) 250 4t LC 0313382
X9 Evolution - Street 500 4t LC 0313383
XEvo (LEADER) euro 3 -125 4t LC 0313382
XEvo (QUASAR) i.e. euro 3 - 250 4t LC 0313382
XEvo (M521M) i.e. euro 3 -  400 4t LC 0313383
ZIP (LEADER) 125 4t 0313382

RENAULT   FULLTIME (LEADER) 125 4t 0313382
SUZUKI   BURGMAN AN 250 4t LC 0313380

BURGMAN AN [BUSINESS] 400 4t LC 0313380
BURGMAN AN (K429) inject. 400 4t LC 0313380
BURGMAN K7 inject. 2006-> - 400 4t LC 0313379
BURGMAN K8 inject. 400 4t LC 0313379
BURGMAN K9 inject. 400 4t LC 0313379
BURGMAN UH 125 - 150 4t LC 0313379
EPICURO 125 - 150 4t LC 0313379

YAMAHA   MAJESTY (H317E) 400 4t LC 0313380
T MAX [5GJ] 500 4t LC 0313639
T MAX [5VU] inject. 2004-> - 500 4t LC 0313639
T MAX [4B5] 2008 - 500 4t LC 0313639
X CITY (E3A5E) inject. euro 3 - 125 4t LC 0313826
X MAX 125 4t LC 0313826

MAXI SCOOTER RED CHILLI OIL FILTER



Art. 0313379 Art. 0313380 Art. 0313381

Art. 0313382 Art. 0313383 Art. 0313384

Art. 0313639 Art. 0313826 Art. 0313827
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L’affidabilità, le prestazioni e la qualità superiore sono da sempre le prerogative della vasta gamma di prodotti
garantiti dal marchio Malossi: RED CHILLI oil filter non si discostano da questa filosofia!
Caratteristiche Tecniche
- Qualità del materiale filtrante inalterabile nel tempo ed insensibile agli sbalzi di temperatura a partire da 20°C

sotto zero fino alle temperature d’esercizio più elevate;
- Capacità di trattenere particelle metalliche infinitamente piccole e una grande quantità di dannosissime

morchie, in virtù della sua elevata capacità d’accumulo e della speciale micro porosità dell’elemento filtrante
stesso.
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Reliability, performance and high quality is always a great priority with the development of the vast range of
products guaranteed by the Malossi brand: RED CHILLI oil filters do not deviate from this philosophy!
Technical Characteristics
- Quality of the filtering media, unalterable in time, and insensitive to rapid temperature changes starting at 20°C

below zero to the most elevated operational temperatures.
- Ability to filter infinitely small metallic particles and trap a greater quantity of harmful larger contaminants, in

virtue of the special micro-porosity filtering media itself and its high capacity.
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La fiabilité, les prestations et la qualité supérieure sont, depuis toujours, les prérogatives de la vaste gamme
garanti par la marque Malossi : RED CHILLI oil filter ne déroge pas à cette philisophie !
Carateristiques techniques
- Qualité du matériaux filtrant inaltérable dans le temps et insensible aux différences de températures à partir

de -20°C jusqu’à la température de marche la plus élevée.
- Capacité de maintenir de petites particules métalliques infiniment petites et une grande quantité de dépôt

grâce à sa grande capacité d’accumulation et à sa spéciale micro porosité de l’élément filtrant en lui-même.
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Zuverlässigkeit, Hochleistung und hoher Qualität sind seit jeher die besonderen Eigenschaften der weiten Palette
von vom Malossi Markenzeichen garantierten Produkten: Red chilli Ölfilter entfernen sich von diesen
Grundsätzen nicht! 
Technische Eigenschaften 
- Die Qualität des Filtermaterials ist unveränderlich im Laufe der Zeit und erträgt Temperaturschwankungen von

20° C unter Null bis den höchsten Gebrauchstemperaturen; 
- Der Filter behält kleinste Metallpartikel und eine Menge von schädlichen Bodensätzen dank seiner höhen

Anhäufungsfähigkeit und seiner besonderen Mikroporosität.
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La fiabilidad , las prestaciones y la calidad superior han sido siempre la “marca de la casa” de la amplia gama
de productos Malossi , los filtros RED CHILLI oil filter no se alejan lo más mínimo de esta filosofía!
Características técnicas.
- Capacidad del material filtrante  inalterable en el tiempo e insensible a los cambios de temperatura a partir de

20º C bajo cero hasta las temperaturas de trabajo más elevadas .
- Capacidad de retener particulas mecánicas infinitamente pequeñas y una gran cantidad de residuos dañinos,

en virtud de su elevada capacidad de acumulación y de la especial micro porosidad del propio elemento
filtrante.


